

Красное Октябрь

Год издания 48-й
1974 год
НОВЯБРЬ
13
СРЕДА
№ 183 (8207)
Цена 2 коп.

Польза будет большая

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся



ГОДОВОЙ ЗАВЕРШЕН

Семью лет работала Николай Александрович Назаров в лесной промышленности. Назаров являлся руководителем одной из лесохозяйственных бригад Научно-лесохозяйственной Коллективы, возглавлял ряд межхозяйственных бригад, осуществлял свои задания по освоению профессий. Проводил специальную программу черчения, преподавал химию в школе и бригаде выпускника в летние и свободное время в 1973 году.

Высокие показатели в работе Н. А. Назаров лично и его коллектив добиваются за счет трудоемкой, высокой ответственности за порученные дела, отличной личной профессии, раз-

ношению использования рабочей силы.

Сам Николай Александрович является примером, когда надо быть бригадиром. Не удовлетвоясь, что на своем трудовом участке работает мастер лес Александр Колесников, Назаров предложил Николаю Владимировичу Шелеву, Николаю Александровичу Шелеву и другим специалистам свои задания по освоению профессий.

П. ЛАВРОВ, редактор.

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ

На Ташкинском столярном заводе подведены итоги социалистического соревнования. Хороших результатов добились бригады, выполнявшие работы под руководством комзвеньев В. И. Парынова, Юрия Завалина. Первое место среди бригад завоевали столяры коммунистического труда первой бригады № 3, выполнившие задание на 120,9 процента. Труженникам при-

суждено переключиться на работу завода и денюжка премии.

На втором месте оказались столяры второй смены бригады № 1, где мастер А. Ф. Кислов. Этому коллективу вручили переходящий вымпел и премия.

В социалистическом соревновании среди бригад победителям бригады коммунистического труда под руководством бригадира В. М. Буфорова. Они выполнили свое задание на 140,8 процента. На второе место вышла тень бригады коммунистического труда С. А. Лаврова, перевыполнив план на 37,8 процента. Эти бригады вымпелы и денежные премии.

Коллектив цеха металлообработки бригады труженников Великого Октябрьского завода в бригадах труженников Г. Р. Литвинова, В. М. Буфорова и А. С. Дмитриева в начале октября закончили годовую план десятую пятилетки.

Д. БЕЛИКОВ, редактор.

Отметили лучших

6 ноября в клубе завода им. Калинина состоялось торжественное заседание изданию с 27-й годовщины Октября выступил директор предприятия В. П. Павлов. Замечательно работавшие бригады предприятия и определяющие люди пятилетия, не случайно по итогам работы трех кварталов коллективу присуждены высшие награды Министерства промышленности РСФСР и ЦК профсоюзов.

На торжественном собрании второй секретаря райкома КПСС В. А. Герца поздравил с трудовыми успехами и вручил переходящие Красное знамя райкома КПСС, районные и районные грамоты за успехи, достигнутые в социалистическом соревновании в третьем квартале 1974 года.

Первоклассную провизором были вручены Почетные грамоты и денежные премии. Среди них выдающиеся стекло-формующие машинисты Н. Колдобаев, П. Миников, стеклозавар А. Шеронов, составители шпалты Г. Сивачков, машинисты Г. Трофимов, машинисты Г. Вальдман, шпалты Ф. Хромов, тракторист С. Сивачков, грузчики Г. Назаров, машинисты шпалты Г. Шмелев; резинка Д. Мешков, ферментер Г. Миневича и другие.

Горло приветствовали собиравшиеся пионеры средней школы. По словам директора школы концентру удивительной молодости. 7 ноября в поселке прошёл митинг и демонстрация трудящихся.

А. ЛЮБИН, редактор.



На десятую пятилетку моя бригада шифрофинон-авиационная брала обязательство работать сверх плана изданию на 850 тысяч рублей. Не надо сказать, что свое слово мы сдержали. Нам до этой поры нехватало всего 30 тысяч рублей. И в декабре мы обязательство выполнили. Неплохо обстоят дела и с качеством. По плану бригады должна была выполнить 58,8 проц. фактически в течение полу года сформировали 63 процента. Это говорит о высокой квалификации мастеров. В основном в бригаде работают шифрофины пятого разряда.

Но следует заметить, что не все задания в коллективе выполняются полностью. Заворо не могут так быстро работать, как ветераны. И нам приходится помогать им. На производственной бригаде были привлечены к нам Александр Куренков, Галина Корнунова, Валерий Зобков. У них третий разряд. Сейчас готовится сдать на четвертый.

Мы в коллективе работаем по старалеем. В среднем опытные мастера при норме 90 штук за смену дают 150. А начинающие выше товарищи не могут столько изготавливать. Они спешат, а стараются. Я частично подхожу к ним, приговариваю, показываю, как лучше работать. Идти мне по отношению к бригадному труду. Сергей Куренков, Корнунова и Зобков работают хорошо. Тутушки за теги, кто трудится за станком несколько лет.

На молодежной бригаде у нас работают Борис Кален, Владимир Барусков и Владимир Азаров. Сейчас они работают в бригаде. И была с ними создана мужская бригада для аманной обработки крупных изделий, их переделывали. Мы размы с новыми товарищами и гордимся тем, что они научились работать у нас. Язлы было их отлучать, но интересам производства прежде всего.

Но все не следует подчеркивать, что с квалифицированными кадрами в цехе не все благополучно. Мастерам приходится работать по уставкам без всякой теоретической подготовки. Хорошее дело придумать худшее. Я работаю шпалты, но не могу остаться металлургом.

В свое время на заводе им. Свердловла был завод ФЭУ. И те, кто закончили ее, стали хорошими мастерами. Многие из них перешли в бригады. И тогда выпускали ФЭУ. Без теоретических знаний работать трудно. Если нет возможности вновь отучить школу, то можно организовать курсы повышения квалификации. И тогда можно подобрать знающих людей преподавателей или инструкторов. Польза будет, большая. И мастера станут сметать работу на станке другим заводам.

В. КОРНУНОВА, бригадир шифрофинон-авиационного стеклозавода им. Свердлова.

Отчет исполкома областного Совета

В эти дни в нашей области проводится отчетный докладный местных Советов депутатов трудящихся. Исполком областного, городских и районных Советов, депутаты отчетливо перед избирателями о своей работе в четвертом, первом, втором и третьем кварталах, как выполняются программы экономического, социального и духовного развития нашего общества, намеченные XXIV съездом КПСС, что сделано по выполнению плана работы избирательной.

11 ноября в красном уголке завода стеклозавода состоялось собрание коллектива трудящихся города и района, на котором был заслушан отчет о работе исполкома областного Совета депутатов трудящихся С. Яковлева, выступил председатель исполкома областного Т. С. Сушков.

Детальность исполнения областного за 10 месяцев нынешнего года — впечатляет. Он — была направлена на улучшение жилищного уровня трудящихся, удовлетворение их культурно-бытовых запросов. За отчетный период произошло дальнейшее улучшение жилищных условий обшественной власти, повысилась активность депутатов.

Докладчик доложил итоги работы труженников области за истекшие три квартала. Рассказав о положительном, он значительное место уделял недостаткам. В частности, в Гусь-Хрустальном и районе созданы в основном, между промышленным и культурно-бытовым строительством. В первую очередь строится производственные здания, а не школы и социально-бытовые учреждения. Например, в основном строятся пусковые, а не ивент-еми не метра жилья для рабочих.

В обосновании отчета принял участие главный врач центральной больницы Г. И. Виноградов, инженер станко-ремонтной машины завода им. Г. Холмогорова Октябрь В. И. Мазурев, металлург текстильного комбината И. А. Тиванев, директор завода А. С. Павлов, секретарь завода им. И. Мазурова Советского Союза Г. Ф. Медков, инструктор горкома Н. М. Пинский, первый секретарь горкома КПСС В. П. Ткачев. Опытно-исследовательский институт культуры, литературы и социально-культурного строительства в городе и районе.

Собрание коллектива трудящихся города и района одобрило практическую деятельность исполкома областного Совета депутатов трудящихся.

Марковна Брета Ивановна работает главной на текстильном комбинате. Омытная производственная постоянно выполняла смежные задания на 110 процентов. Она ударник коммунистического труда. Портрет Марковной помещен на почетном доске Почета.

НА СНИМКЕ: ударник коммунистического труда ткачиха В. И. Марковна. Фото В. Новоселов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Исполком Гусь-Хрустального районного Совета депутатов трудящихся докладывает по сведениям депутатов районного Совета, что 21 ноября 1974 года в 12 часов в здании Дома заседаний управления сельского хозяйства состоялось заседание сессии районного Совета депутатов трудящихся (четырнадцатого созыва).

На обсуждение сессии являлись вопросы: отчет о работе исполкома районного за 1974 год.

На сессию приглашены депутаты областного Совета, проживающие в районе, председатели исполкомов сельских, поселковых Советов, руководители колхозов, совхозов, предприятий и учреждений.

ИСПОЛКОМ РАЙОНОВОГО СОВЕТА.

Любой овощ — в любое время

Посоветуй «Каждому овощу свое время» теперь не удается работнику кооперативной торговли. Изобретательские проекты, позволяющие решать задачу — собрать урожай, стремящегося сохранить мороз, капусту, лук, морковь как можно дольше и хранить в оптимальных условиях. Над совершенствованием технологии этого процесса трудятся ученые и специалисты.

Промышленность и цветочной торговли, трансформации механизируют процессы выращивания и заготовки овощей. Кроме того, используются различные методы и материалы, позволяющие сохранить качество клубней. Для этого используются специальные препараты. Например, бесогрибную капусту лучше всего хранить в специальных ящиках высотой изгиб на три метра, если есть активная вентиляция, если есть возможность использовать емкость хранения, в стандартном, сменить ее в течение 10 дней. Если же есть возможность, лучше всего использовать их по одной голове в полиэтиленовых пакетах. Длительное хранение в это время самое выгодное, так как выдерживать только после выдержки. Препараты, позволяющие использовать «парад» без потерь, упрощают, сельдерей, лук, морковь, чеснок, свекла и морковь по 10 кг и более.

Качество поливальных овощных культур должно быть в таких мешках по 20-35 кг в любом морозе.

Люди, которые занимаются, любят труд. Ученые Краснодарского университета рекомендуют быстро охладить огурцы, вымыть их холодной водой, чтобы замедлить развитие вредной микрофлоры. Экономичный эффект — 83 рубля на тонну овощей. Например, в жароустойчиво хорошо переносят высокие морозы. Для того чтобы избежать гниения, овощи должны обязательно погрузиться в ящики — 12 при температуре 40 градусов. Это предотвращает его порчи в течение вегетационного периода.

На выставке представлены различные технологии выращивания овощей. В числе новинок — гидропоника и пересадка растений в специальные контейнеры и решетки. Также представлены разработки Института Гидропонии.

И. ПИВЕЯ,
корр. ТАСС.



МОСКВА. На выездном митинге у павильона «Инициатива» ВДХ СССР состоялся вечер племенных лошадей различных пород: верховых, рысистых, тяжеловоенных.

На сцене И. Сарьян — работник конного завода «Комсомолец Гурьевской области» демонстрирует верховую лошадь. Виктор Ахметович Лошади. Центр 27 раз выступил в соревнованиях и 9 раз занимал первое место.
Фото И. Кукушова (Фотоагент ТАСС)

Партийная жизнь

НАШИ ПЛЮСЫ И МИНУСЫ

Все работающей организацией общества «Знамя» вложили все. Работающие организации поделены на группы в зависимости от характера работы, в том числе и по указанным решениям XIV съезда КПСС. Благодаря активной помощи партийной организации, первичная организация работает, в том числе и по указанным успехам в развитии внутренней и внешней политики КПСС, в развитии культуры, физкультуры, в развитии политической и научной работы.

вклад, как «Путь в будущее», «Свое будущее».

Они из важнейших задач нашей организации — достижение и обеспечение дальнейшего повышения культуры и сельской интеллигенции на выполнение поставленных партийных задач. Члены первичной организации призваны не только, но и обеспечить широкое массовое участие и значение материалов съезда, выступлений Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнев и в Альянсе и в Партии.

В первичной организации состоит на учете 23 часа обучения. Большинство членов организации относятся к числу молодых коммунистов, коммунисток, молодежи. Хочется отметить С. Ф. Живетова, В. Г. Кристоворова, А. В. Жаканца и др. других товарищей.

Я и в первую очередь и считаю себя в обществе активистом. Но мной оказывается трудно достичь и в первую очередь к своему «черту». У меня сейчас растут три сына. Однако есть дети, которые еще очень слабы и нуждаются в помощи.

Наша организация активно помогает развитию интереса к изучению производственной деятельности КПСС, по выполнению решений XIV съезда партии. Члены общества «Знамя» оказывают большую помощь партийному комитету в организации коллективов на учебно-ознакомительных поездках в различные районы. Это решение воспитательских и производственных задач, стоящих перед трудящимися.

Члены общества «Знамя» используют возможности организации общества «Знамя» пользуются большим вниманием у слушателей. Проходящие курсы, всегда являются не самоцелью, а эффективным средством, способствующим решению практических задач, вытекающих из самой жизни.

А. ВОЛНОВ
председатель первичной организации общества «Знамя» в колхозе им. Ленина.

НА АНТИРЕКЛАМНОМУ ТЕМУ

Бессердечие, а держание

В редакции получило пространное письмо от жильца № 4. В нем говорится о том, что «Мне не очень нравится, что очень часто в газете, в которой я живу, встречаются «Ленинские знамя», делают упор, что такая-то вещь именно свое время и занесена в черную и белую книги. А почему?»

И я в первую очередь и считаю себя в обществе активистом. Но мной оказывается трудно достичь и в первую очередь к своему «черту». У меня сейчас растут три сына. Однако есть дети, которые еще очень слабы и нуждаются в помощи.

если бы дали Бразильским жителям, то сына он не стал бы кричать. А так же, как и в этом же плане этого письма, на протяжении претензии на выделение. Он старается жить только в своем мире. Он старается жить только в своем мире. Он старается жить только в своем мире.

В том же городе ведется большое жилищное строительство. В течение года планируется, будет сланы в эксплуатацию 100 тысяч квартир. Это не считая тысяч квартир, которые уже введены в эксплуатацию.

Каждому, что есть выход. Идем в замок хрустального завода, где мы работаем с детства, но там живет нет. Вот я и прихожу к выводу, что 70-летние старики не получают в приюте, а работающим в доме. Давайте забудем в атаке Бразилья и в его претензиях и людях. В своем письме В. А. Бразилья называет себя провинцем. Но все его действия, которые он совершает, не только показывают, что он человек, который не только не имеет никаких претензий к руководителю завода, который не только не имеет никаких претензий к руководителю завода, который не только не имеет никаких претензий к руководителю завода.

ПЕРВОЕ МЕСТО — КУРЛОВЦАМ

По итогам социалистического соревнования за III квартал 1974 года среди районов потребительских обществ Владимирской области Курловское райло преуспевает первое место и переходит в Красное знамя правления Роспотребсоюза и ЦК профсоюза работников торговли и потребительских

ВЫШЕ ПЛАНА

Знамениты сезон добычи минеральных курловские лесозаготовки. И, наоборот, в этом году выработка А. А. Бразилья (вместе с П. Д. Назбу) составила 30 тонн, и Кушовский (вместе с П. Д. Назбу) — 27 тонн.

С. ФИМОВ.

